

坛一谈

网友人肉搜索  
嚣张“小三”

6月中旬,一名为“菊花香香儿1986”的网友在一知名论坛帖发了《我就喜欢做二奶,我觉得我现在的生活就很好啊!》的帖子。在帖子中她称在大学的一次兼职中碰到一个政府部门的高官,两人好上后,“菊花香香儿1986”以“老公”称呼这名高官。同时她还在帖子中透露出自己从政府高官那里得到的财物。此帖发出后立刻遭至众多网友的攻击。6月27日上午,一名为“wangyouislilang”的网友发出人肉搜索帖,响应者众。

信息来源: <http://cache.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1305686.shtml>

坛一谈

20万网友评男人十大德行,“责任”高居榜首

6月29日,由肯德基和千龙网联合发起的“十大德行——男性成人标准”网络票选活动最终揭晓。其中,“责任”一词以14万余选票高居榜首,成为入选男性成人标准的首个关键词。

在此调查中,肯德基成人礼专家顾问团共推出了20个男性成人词汇,分别是:责任、博爱、智慧、乐观、宽容、时尚、阳光、坚毅、忠诚、幽默、健康、理智、勤奋、孝顺、自立、豪爽、谦和、绅士、勇敢和仁厚,这20个词汇以多项选择、顺序计算的方式来调查网友心目中男性成人应具备的素养。在为期23天的调查中,共有20余万网友参与答卷,结果显示:责任、宽容、时尚、幽默、坚毅、智慧、乐观、忠诚、阳光和博爱等关键词被网友列入男性成人“十大德行”标准,其中“责任”一词以148919票位居榜首。

据《北京晨报》

频一拼

男子驾自制直升飞机飞行视频走红网络



[http://v.youku.com/v\\_show/d\\_XMzE1Nzg5ODQ=.html](http://v.youku.com/v_show/d_XMzE1Nzg5ODQ=.html)

近日,在国内各大视频网站上,有一段直升机视频广为流传。这段时长3分47秒的视频里,一名连安全帽都没有戴的男子操纵一架造型简单的直升机,在发动机的轰鸣声中不停“荡秋千”、直上直下、平飞和旋停。他最后还将直升机稳当地停到了一幢五层楼前的空地上。

由于驾驶者操纵熟练,直升机飞行状态平稳。众多网友将这架直升机称为“史上最牛的自制超强直升机”。而驾驶者汕头潮南区陈店镇文光村人陈昭荣也被网友誉为“广东强人”。

据《广州日报》

# 6月30日,陕西公布“周老虎”真相 历时8个月的“打虎”与“挺虎”,网友是重要参与者 网上“挺虎派”,现在咋样了?

网络头条



## 高调挺虎派清理博客文章

在挺虎派的阵营中,挺得最坚定的莫过于政府官员朱巨龙与关克。他们一直利用自己的博客在为“挺虎派”造势。陕西省召开新闻发布会后,关克在其博客上发表了《请周正龙用年画虎还原周老虎》的文章,坚称自己没有错。而作为陕西省林业厅副厅长的朱巨龙在召开新闻发布会后则没再发表过一篇博客。但6月30日上午11时,朱巨龙和关克分别对自己的博客进行了清理。除了这挺虎的官员外,还有一批学者也是坚定的挺虎派。比如前几天还跳出来“周脚印”为真的刘里远。目前刘里远正受网民的人肉搜索。

## 草根挺虎派开始转向打虎

“冷漠的骑士”网友是一个坚定的挺虎派。自在网络上掀起华南虎大讨论后,他在国内知名社区天涯发了不下十个主帖来挺周正龙。2007年10月30日,他发表了《拍胸脯咬定华南虎照片作伪的“网友”们,出丑了吧?傻眼了吧?》的帖子,坚称华南虎为真!2008年4月28日,他发表了《不向网络黑势力低头的巨龙正龙关克们最终取得了华南虎的胜利!》的帖子,称关克们一定会得到最终胜利。就在陕西省召开新闻发布会的前三天,他还发表了《哪怕只有一人一ID,我也誓将挺虎到底!》的帖子,声称自己一定会挺虎到底!但当召开了陕西省新闻发布会后就一直没在网络上谈起华南虎事件。

而与“冷漠的骑士”不同,“浪漫革命”网友在陕西省新闻发布会召开后则更直接地承认自己以前曾是“挺虎派”。他在博客中写道“不过,最初有网民质疑虎照有造假嫌疑,并对老农民周正龙指责攻击的时候,我不由自主地就成了挺虎派,连想都没想。以我的水平,我无法辨认出虎照的真假,很多网友经过分析说是假的,我的观点是没有证据出来之前不能下结论,要尊重农民。我对周正龙的支持一直到年画被发现的那天才停止,因为证据已经确凿了,没什么说的了。从此以后,我不是挺虎派了。”

按现在网友的称法来说,“谷雨新桃”网友应该是一位名副其实的“假JJ”(网友对那些在网络上分析华南虎照片为真的人的称呼)。“谷雨新桃”曾于去年在其《从华南虎照片看“反派”的动物学知识的缺失》一文用大篇幅分析了华南虎照片为真的消息。但2008年1月14日,他又发表《我相信周老虎是假的了》的文章,声称自己以前判断失误,华南虎照片应该为假。

## 网络“打虎”三个事件影响大

挺虎派逐渐消逝在网络主要以三个事件为转折。

2007年11月15日,网友称虎照形似年画,并将年画传到网上。受年画影响,“挺虎派”官员态度开始动摇,并暗示照片有假。

2007年11月25日,网易独家曝光全套“华南虎”数码照片,将该事件最核心的证物呈现在公众面前。

2008年6月29日上午,陕西省政府确认周正龙华南虎照是假虎照,并提请逮捕周正龙,同时处理13名涉事官员。

“

“我对周正龙的支持一直到年画被发现的那天才停止,因为证据已经确凿了,没什么说的了。从此以后,我不是挺虎派了。但我并不像很多网友那样攻击侮辱周正龙。农民的日子苦,周正龙是为弄点钱花,但他背后绝对有一个官僚集团在操纵,那帮人才该骂。”

6月29日陕西省政府召开新闻发布会后,网友“浪漫革命”在其博客文章《当初我是坚定的挺虎派》上这样写道!

自华南虎事件出现以来,网络上就出现了“打虎派”和“挺虎派”,他们的激烈争论在网络上持续了近9个月。在讨论的过程中,“挺虎派”的人数在慢慢地减少。

## “打虎”“挺虎”两种行事方法

华南虎事件中打虎派和挺虎派的逻辑思维方式作简单对比。

### 一、技术分析

1. 打虎派从质疑周老虎照片到认定作假,多是各个学科专业人员实名对周老虎照片提出本专业的造假证据和过程分析。植物学证据是虎、叶子(环境)比例不合,典型的动物学证据是虎眼不对;其他还有大量摄影、影像、痕迹,甚至破学方面权威专家提出各自专业的证据和分析。有正式发表出版的论文论著。打虎派专家和网友还用大量模拟拍摄试验证明,只有小虎、平面虎(模型或者道具)在真实环境中能够拍摄出来周老虎效果。反之则不能。

2. 挺虎派支持周老虎照片的基本都是业余、爱好者或者不知道职业来源的匿名技术分析。所谓实名挺虎的专家可能只有关克和刘臭臭。关克的摄影水平肯定不如打虎派中的中国摄影家学会的权威们以及野外摄影专家奚志农。刘里远学习过的专业是神经网络,无论生物学还是摄影技术方面,毫无权威性。其他业余匿名挺虎派技术分析就更不值得一提了。没有任何正式发表出版物,甚至连媒体引用都很少见到。同时,挺虎派至今也无人能够用模拟拍摄试验证明,真正大小的老虎(模型或者道具)在真实环境中能够拍摄出来周老虎效果。

### 二、科学态度

1. 打虎派基本没什么感情因素,不管造假者是农民、官员还是技术人员或者其他什么人,也不太关心造假目的,就关心周老虎照片真假问题。

2. 挺虎派经常打农民牌、亲情牌以及其他感情因素的牌,关克甚至还要动员1万农民签名挺周。

### 三、参与程度

1. 打虎派基本一盘散沙,各自为战,甚至对某些证据的含义、理解还会互相争论。

2. 挺虎派逐步形成一个组织体系,保持密切联系,分工负责,商量对策,甚至直接参与到华南虎事件当事人的活动中。

### 四、参与人数

1. 打虎派开始一个月内与挺虎不相上下,年画虎现身后占据多数;柴静播出《新闻调查》后占据绝对多数;十个《人民时评》以后,全国老百姓都认为周老虎死定了,不再密切关注华南虎事件了。

2. 挺虎派年画虎现身后,挺虎派只有很少的几个了,这些人痛恨年画虎,并且开始大骂柴静播出《新闻调查》、大骂《人民日报》和《人民时评》、大骂神探李、大骂国防科大师生,等等。现在,全国的挺虎派只剩下这个《西祠虎坛》论坛里面几个马甲了。统计表明,不超过十个人!

### 可乐跟帖

网友写对子戏说周老虎

上联:虎真虎假 唬十亿

下联:官上官下 关一个

上联:可笑蚍蜉不自量挑战人民智商

下联:可爱网友多团结搜索事实真相

上联:正龙拍虎 一介农民两万元 怎能拿得如此飞快? 有官员撑腰!

下联:真相大白 千万钞票数月间 为何查得困难重重? 要真相何求?

上联:正龙拍虎 假到真时真亦假,  
下联:弄巧成拙 捉鸡不成蚀把米

上联:拍了一只假老虎蒙骗了十三亿  
中国人民

下联:迟到一年的真相处理了十三个  
跳梁小丑

本报综合报道



镇坪县林

业局局长 覃

大鹏

镇坪县植

保站长 李

骞

北京大

学教授刘

远